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Έρχεται η μοναδική νύχτα στο Διοικητήριο!
parallaximag.gr/thessaloniki/miavradia-sto-dioikitirio

Αλήθεια εσύ τι γνωρίζεις για ένα από τα πιο εμβληματικά και άγνωστα σημεία της
πόλης; Ένα κτίριο που στέκει εκεί στην Αγίου Δημητρίου για περισσότερο από έναν
αιώνα και αποτελεί για τους περισσότερους από μας μια terra incognita. Έναν
ανεξερεύνητο τόπο της πόλης.

Η parallaxi στο πλαίσιο της δράσης της ”Η Θεσσαλονίκη Αλλιώς”, που τα τελευταία εννιά
χρόνια έχει οργανώσει μερικά από τα πιο πετυχημένα event που άλλαξαν τον τρόπο που
βλέπουμε την πόλη μας,  σε συνεργασία με το Youthnest και υπό την Αιγίδα του ΥΜΑΘ, 
σχεδίασε την πραγματοποίηση μιας μεγάλης ανοιχτής εκδήλωσης που θα συστήσει στην
πόλη την ιστορία και το ρόλο ενός από τα σημαντικότερα κτίρια της πόλης, γνωστού
ως Διοικητήριο, νυν ΥΜΑΘ.
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Το επιβλητικό κτίριο χτίστηκε το 1891 από τον Ιταλό αρχιτέκτονα Βιταλιάνο Ποζέλι, σε
εκλεκτικιστικό ρυθμό, τον οποίο εφάρμοζε σε όλα τα δημόσια κτίρια που έχτισε στην
πόλη (παλιά Φιλοσοφική σχολή, στρατηγείο Γ’ Σώματος Στρατού κ.ά). Αρχικά, το κτίριο
ήταν τριώροφο και αποτελούσε έδρα του Τούρκου περιφερειάρχη (βαλή) της
Θεσσαλονίκης και δημόσιων υπηρεσιών του οθωμανικού κράτους. Ο τέταρτος όροφος
του κτιρίου με το νεοκλασικό αέτωμα προστέθηκε το 1955.

Ένα εντυπωσιακό πολυθέαμα βασισμένο σε ένα εξαιρετικά δραματοποιημένο κείμενο
της ιστορίας του γραμμένο μετά από μεγάλη έρευνα από τη συγγραφέα Σοφία
Νικολαϊδου για τις ανάγκες της δράσης. Μια αφήγηση από ηθοποιούς της ιστορίας του
κτιρίου, μέσα από σταθμούς και στάσεις στο χρόνο. Η αφήγηση θα πραγματοποιηθεί από
τα  μπαλκόνια του κτιρίου με θέα στην Αγίου Δημητρίου και την μπροστινή αυλή. Με τη
συνεργασία του πάντα ανοιχτού σε συνέργειες ΚΘΒΕ, τη συμμετοχή των ηθοποιών
Βασίλη Παπαδόπουλου, Κατερίνας Πλεξίδα και Δημήτρη Σπορίδη και τη σκηνοθετική
επιμέλεια του Χάρη Πεχλιβανίδη.

Τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου Θεσσαλονίκης, των αδερφών Ελένης και
Σουζάνα Βουγιουκλή, του τραγουδιστή Δημήτρη Νικολούδη, του μουσικού Νίκου
Νικητάκη, της ομάδας χορού Take your Space 

Ειδικοί φωτισμοί θα μεταμορφώσουν το κτίριο σε όλη τη διάρκεια της δράσης που θα
πραγματοποιηθεί στην αυλή του ΥΜΑΘ χρησιμοποιώντας το εμβληματικό κτίριο ως
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σκηνικό.

*Το Σάββατο 12 Ιανουαρίου, στις 6 το απόγευμα, με ελεύθερη είσοδο, μια αλλιώτικη
βραδιά στο Διοικητήριο. Μην το χάσετε!

https://youtu.be/1Q0_P5otMvI
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